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11 21학년도 9월 6번 Solution

평균 속도의 수평 성분과 수직 성분은 각각  ,  
이므로 q에서 속도의 수직 성분의 크기는  입니다.

따라서        , 
 

따라서 답은 ②번입니다.
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14 22학년도 9월 17번 Solution

영역 I~IV에서의 자기장의 세기를 ~로 둡시다.

영역 I 의 자기장에 의한 유도 전류의 방향은 시계 방향이므로 

 라 하면  가 됩니다.

페러데이 법칙에서 유도 전류는 자기력 선속의 변화에 

비례하고 자기 선속의 변화는 들어가는 영역에서의 자기장과 

빠져나오는 영역에서의 자기장의 차에 비례합니다.

~   ~   ~  ~ 






따라서  입니다.

ㄱ, ㄴ. III과 IV에서의 자기장의 세기는 같지만 방향은 

반대입니다.

ㄷ. 회전 방향은 고리에 흐르는 전류의 방향에는 관계하지만 

세기에는 관계하지 않습니다.

따라서 답은 ②번입니다.
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18 22학년도 9월 18번 solution

(나)에서  를 무게(힘) 배분하면 A에 분배되는 힘의 크기는

 ⋅   
따라서   에서    입니다.

답은 ④번입니다.
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19 22학년도 9월 19번 Solution

s에서 A의 속력은 , B의 속력은 이므로

p, q에서 s까지의 거리는   입니다.

p에서 s까지의 거리를   라 둡시다.

(나)에서 s의 길이는  이고

r에서 s까지의 거리는   이므로

  

따라서 답은 ②번입니다.
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20 22학년도 9월 20번 Solution

초 동안의 이동한 거리의 비가   이므로

B가 구간 II에 진입하는 순간의 속력은 가 됩니다.

구간 II에서 초 동안의 속도 변화량은 가 되고

각 구간에서 가속도의 크기가 B가 A의 배이므로

같은 시간 동안 구간 I에서 속도 변화량은  가 되어

  가 됩니다.

ㄱ.   에서   
ㄴ. B의 최대 속력이 최대인 순간은 구간 II에 진입하는 

순간이고   이므로 는 B의 최대 속력의  배입니다.

ㄷ. A가 이동한 거리의 비가   이므로 A  , 
    따라서 A  입니다.

 


